



Имаме удоволствието да Ви информираме, че на 30.08.2022 г. **КЮСТЕНДИЛСКА ТЪРГОВСКО-ПРОМИШЛЕНА ПАЛАТА** сключи **административен договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG05SFOP001-2.025-0149-C01** за изпълнение на Проект "Подобряване на партньорството между бизнеса, гражданите и местната власт в сферата на местно икономическо развитие на община Кюстендил". Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд.

Общата стойност на проекта е: 59 236.38 лв., от които **50 350.92 лв. европейско** и 8 885.46 лв. национално съфинансиране.

Проектът се изпълнява в партньорство със Сдружение НИЕ - НЕЗАВИСИМИ, ИНОВАТИВНИ, ЕДИННИ.

Продължителност на проекта: 12 месеца

КРАТКО ОПИСАНИЕ НА ПРОЕКТА:

Проектът е базиран на принципа за създаване на ефективно партньорство, който изисква прилагане на механизмите на консултации и участие, които да осигурят ефективно включване на бизнеса и структурите на гражданското общество при определянето на приоритетите за развитие на общинско ниво в различни обществени сфери, както и за вземането на решения и провеждането на политики, имащи за цел да отговорят на важни обществени потребности, така и за доброто функциониране на общинската администрация.

Ето защо проектът цели да инициира и мотивира създаването на среда за ефективно партньорство при планиране и прилагане на местните икономически политики чрез събиране на информация и изготвяне на база данни за съществуващи механизми на бизнес и гражданско участие при планиране и прилагане на политики, отнасящи се до инвестиции, данъчно облагане и управление на собствеността в Община Кюстендил и сравнителен анализ на реалните ефекти от така заложените механизми поотделно за всяко направление и се оцени до каква степен те се прилагат на практика, в коя от областите бизнес и гражданското участие е застъпено повече или по-малко с цел да се определи къде има потенциал за оптимизиране на партньорството.

ОСНОВНИ ДЕЙНОСТИ:

Дейност 1 Провеждане на анкетно проучване: Събиране на информация и изготвяне на база данни за съществуващи механизми на бизнес и гражданско участие при планиране и прилагане на политики, отнасящи се до инвестиции, данъчно облагане и управление на собствеността в Община Кюстендил

Дейност 2 Сравнителен анализ на възможностите за подобряване партньорството между бизнеса, НПО гражданите и местната власт в трите направления, обект на проучване

Дейност 3 Информационни дейности с цел повишаване на бизнес и гражданското участие при планиране и прилагане на политики, отнасящи се до инвестиции, данъчно облагане и управление на собствеността в Община Кюстендил

ОЧАКВАНИ РЕЗУЛТАТИ:

- Доклад от анкетното проучване за моментното състояние на съществуващата среда за ефективно партньорство при планиране и прилагане на местни политики по отношение на инвестиции, данъчно облагане и управление на собствеността.
- Обобщаващ доклад с основни изводи и по минимум 3 препоръки за всяко направление /общо 9 бр./ с цел подобряване на партньорството между бизнеса, гражданите и местната власт в сферата на местно икономическо развитие, отправени към общинска администрация, ОС Кюстендил и БТПП.
- Проведена информационна кампания чрез активна фейсбук страница на проекта и онлайн публикации, свързани с изпълнението и резултатите на дейностите по проекта.

----- www.eufunds.bg -----

Проект BG05SFOP001-2.025-0149 "Подобряване на партньорството между бизнеса, гражданите и местната власт в сферата на местно икономическо развитие на община Кюстендил"

Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд